
Ata da 8º reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do
Município de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo
Google Meet, no dia 20 de junho de 2023, para debater os assuntos
relacionados a elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes
os representantes da RMBH Alexandre Soares, Guilherme Macedo, Breno
Oliveira e Fernanda Ferreira os representantes da Sociedade Civil, Cláudia
Brant, Paulo, representando o legislativo a vereadora Jussimara Brandão e
representando o Poder Executivo Municipal, estiveram presentes o Secretário
Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Gilda Conceição Rodrigues de
Freitas. Iniciamos com a apresentação de Isadora Mask Vila Nova dos
Santos, Arquiteta Urbanista, que fará parte da Coordenação Técnica na
Elaboração do Plano Diretor, que também participou da reunião, logo em
seguida Jussimara Aparecida Brandão apresentou as informações que
estava faltando sobre o bairro Mantiqueira , Condomínio Lagoa de Fora e
Condomínio Gran Village, informou que o bairro Mantiqueira é abastecido
pela Copasa e que não tem rede de esgoto, o Condomínio Lagoa de Fora é
abastecido pela Copasa e não tem rede de esgoto e o Condomínio Gran
Village tem abastecimento próprio e não tem rede de esgoto, logo após
passamos a discutir a visão da área da região dos condomínios dos
Pequis,Vereadas e Portal do Horizonte, Philippe Amaral relatou que o
Condomínio dos Pequis e Condomínio Veredas estão localizados na área
rural do município, são Condomínios com característica de sitiante, com
poucas unidades de construção, com poucas unidades residenciais , com
relação ao saneamento dos Condomínios a captação de água é particular ,
não possui rede de esgoto e não são atendidos pela coleta de lixo do
município, são atendidos com transporte público escolar, os condomínios não
possuem nenhum atrativo e as reivindicações são referente a pavimentação
da estrada que da acesso ao condomínios. Foi passado a falar sobre o
condomínio Portal do Horizonte Philippe Amaral relatou que o condomínio
esta localizado na rodovia que liga Prudente de Morais a Funilândia, também
na zona rural do município _______ relatou que a sua área ultrapassa o
limite entre as duas cidades, ficando uma parte dentro da cidade de
Funilândia ,Philippe Amaral relatou também que o condomínio é todo regular
com áreas predominante de 2 “ha”, foi apresentado como Condomínio de alto
padrão com característica de sitiantes, quanto a iluminação pública possui
usinas fotovoltaicas e ainda não tem iluminação total, quanto ao
abastecimento de água a capitação é feita através de poços artesiano,
aparentemente com cursos hídricos sem APP, abastecido por meio individual,
o esgotamento e através de fossa séptica, não tem coleta de lixo do
município e não possui nenhum atrativo. Logo em seguida ficou definido que
o Bairro Campo Belo e o Jardim das Alamedas seriam pauta da próxima
reunião do GA. Não tendo mais nenhum assunto para ser apresentado



encerramos a reunião e lavro a presente ata. Para comprovação da presença
será anexada a captura de imagem do momento final da reunião. Prudente
de Morais, 20 de junho de 2023.


